



En relación a la convocatoria publicada con fecha 11/12/2017, para la contratación de personal investigador y técnico de la Universidad de León con cargo al proyecto/contrato de investigación del art. 83 de la L.O.U. con clave orgánica W392, advertido un error en dicha convocatoria, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

- En la página 1 "Retribución económica mensual"
Donde dice: "1.670 euros"
Debe decir: "1.765 euros"

- En la página 1 "Coste total del contrato (incluidos costes sociales)"
Donde dice: "13.800 euros"
Debe decir: "14.600 euros"

En León, a 13 de diciembre de 2017.
LA VICERRECTORA DE INVESTIGACIÓN,

Fdo.: Ana I. Álvarez de Felipe